

Органи...

Ново-Сибирск Крайком ВКП(б) сек-
тору печати — 1 экз.

СТАЛИНСКИЙ
ПУТЬ

Орган тайги. РК ВКП(б), РКЧ и РПС.
Город Тайга, Тайгильского района,
Запсибкрая.

НОВАЯ
18
1934 г.
№ 127-577

Поход по примеру Дубровцев

ВНЕОЧЕРЕДНОЙ
ВЫПУСК



„Социалистическое соревнование говорит: помогай отстающим догнать лучших и добейся общего под'ема“ (Сталин)

Ко всем сельсоветам, финударникам, рабселькорам, редколлегиям стенгазет, комсомольцам, колхозникам-ударникам района

Обращение слета финударников, рабселькоров, редколлегий стенгазет, комсомольцев, колхозников-ударников Дубровского сельсовета
ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Борьба за мобилизацию средств—это борьба за новые фабрики и заводы, борьба за укрепление наших колхозов.

„Существо большевистского наступления состоит, далее в том, чтобы мобилизовать максимум средств на дело финансирования нашей индустрии, на дело финансирования наших совхозов и колхозов“ (СТАЛИН). Помня этот лозунг вождя и учителя тов. Сталина, мы, включившись в предоктябрьский фин поход по-боевому развернули работу. К октябрьским торжествам финплан по нашему сельсовету был выполнен на 85 процентов, за что нашему сельсовету вручено переходящее красное знамя райисполкома и премированы наши лучшие борцы-фин ударники.

Великая честь носить звание передовиков краснознаменцев. Но нет чести тому, кто на достигнутых успехах успокаивается. Поэтому не увлекайтесь успехами, мы продолжаем работу.

Собравшись сегодня на слет и проработав статью, помещенную в газете „Сталинский путь“ об отставании нашего района и

о том, что на районное руководство наложено взыскание, мы считаем, что это пятно ложится целиком и на нас с вами, товарищи. Позор нам всем!

Товарищи **Поломошнинцы!** Мы обращаемся к вам, инициаторам финпохода, вы не сдержали своего слова, ваши обязательства остались голыми словами, вы еще продолжаете плестись в хвосте.

Долго-ли еще так будет продолжаться?

Товарищи **иткаринцы, н-тайменцы, литвиновцы, бо-тьевцы, борисовцы,** вы тянете район вниз по мобилизации средств, вы обесчестили и нашу ударную работу.

Будем-ли мы терпеть дальше такое положение? Нет. Терпеть дальше этого нельзя. Мы требуем от вас решительного перелома в работе. Организуйте массовую работу, разверните подлинное соцсоревнование и ударничество, зажгите чувство ответственности за прорыв в каждом активисте ударнике, раб селькоре.

Выполнить мобилизацию средств в ближайшие дни—так должен быть ответ на ре-

шение Крайкома ВКП(б),

Мы продолжаем поход им, 7 съезда советов. Финплан по всем платежам у нас выполнен. Заем у нас невыполнен за счет выбывших людей. Но есть еще рабочие, колхозники, которые сначала кампании займа не охвачены. Среди них мы развернули работу. После слета уже реализовали займа на 250 руб. и работу продолжаем.

Отстающему Ботьевскому сельсовету оказываем помощь посылкой туда бригады.

Мы призываем все сельсоветы, весь актив села—включиться в поход им 7 съезда советов так же развернуть по боевой работу.

20 ноября единый советский день. Все финсекции будут отчитываться о своей работе перед общественностью. К этому дню у нас не должно быть ни одной отстающей финсекции сельсовета по финработе.

По-боевому проведем финпоход им, 7 съезда советов!

По поручению слета:
Хандешин, Черников, Шафранов, Коваленко.

Д. Дубровка, 17 ноября 1934 г.

Довольно обещаний и разговоров!

Ликвидировать отставание

О срыве заданий по ликвидации недоимок

Постановление президиума тайгинского районного исполнительного комитета от 15-XI 1934 г.

Отметить, что вместо окончательной ликвидации недоимок по налогам (сск. колхозам, окладное страхование, самообложение и единовременный налог), как это требовало постановление бюро Крайкома ВКП(б) и президиума Крайисполкома, пятидневка с 10 го ноября по 15 дала редкое снижение темпов ликвидации недоимочности (против 15 процент. За декаду—пятидневка дала только 5,3 проц.). Что является следствием гнилого либерализма, к саботирующим государственные налоги элементам, а по целому ряду сельсоветов (Иткаринский, Поломошнинский, Яшкинский п/совет и др.)—прямым саботажом со стороны самих руководителей сельсоветов.

Считая совершенно правильным решение бюро Крайкома и президиума Крайисполкома о наложении взыскания на районное руководство, президиум райисполкома постановляет:

1. Зав. райФО—Русакowa от работы отстранить и вывести из состава президиума и пленума райисполкома.

Исполнение обязанностей зав. райФО временно возложить на тов. Игнатенко.

2. За срыв задания по ликвидации недоимки и плана мобилизации средств, а также за израсходование государственных средств на местные нужды:

а) председателю Поломошнинского сельсовета Осипова с работы снять и объявить строгий выговор.

б) председателю Яшкинского п/совета тов. Яремчуку объявить выго-

вор, а финансиста Русалева с работы снять и отдать под суд;

в) Пред. Борисовского сельсовета тов. Егорову и Иткаринского сельсовета тов. Ладик объявить выговор.

3. Обязать сельсоветы под персональную ответственность председателей финансистов и уполномоченных РИК'а не позднее 20 ноября с. г. полностью взыскать всю недоимку по налогам, применяя законные меры принудительного взыскания, а особо злостных недобросовестников привлекать к судебной ответственности.

Собравшие деньги сразу же сдавать в кассу банка и одновременно с этим присылать сводку в райФО.

Предупредить всех председателей сельсоветов, финансистов и уполномоченных РИК'а, что в случае невыполнения этого постановления, к ним будут приняты строгие меры взыскания вплоть до снятия с работы с отдачей под суд.

4. Обязать райФО—Игнатенко установить ежедневное оперативное руководство и контроль над сельсоветами по ликвидации недоимочности и сдачи денег в банк, о чем ежедневно докладывать председателю РИК'а.

5. Обязать тов. Игнатенко не позднее 16 ноября с. г. мобилизовать для работы по ликвидации недоимочности села весь состав аппарата финотдела и райисберкасы, дополнительно к этому мобилизовать не менее 15 ти человек.

Пред. РИК'а Шишкин.
Ответ. секретарь Гришин.

Уроки прошлых кварталов ничему не научили колмогоровцев

В прошлом квартале Колмогоровский сельсовет (Пред. Иванов) провалил выполнение плана, выполнив всего около 60 проц.

Но не извлекли из этого руководители сельсовета уроков и в этом квартале. Мобилизация средств в Колмогоровой по-прежнему представлена лишь самотеку.

Председатель сельсовета Иванов абсолютно не занимается финансовой работой. В предктябрьский финансовый период Колмогоровский сельсовет даже не включался.

Для того, чтобы иметь успех в финансовой работе, необходимо проводить широкую массовую работу, организовывать финантив, вести с ним работу. Но в Колмогоровой этого нет, они даже созданный ранее финантив растеряли.

В результате этой оппортунистической бездеятельности на 15 ноября Колмогоровский сельсовет мобилизацию средств выполнил всего на 39 проц. и по обязательным платежам имеет недоимки около 12 тысяч.

Такое положение терпеть дальше быть не может.

РайФО должно принять срочные меры к колмогоровским бездельникам.
ЗИМИН.

Любители болтовни

Решение бюро райкома ВКП(б) и президиума райисполкома от 10 ноября, обязывающее эти сельсоветы, коммунистов развернуть работу по ликвидации недоимочности, прошло мимо руководителей Красносельского сельсовета. Ничего конкретного в Красноселье по ликвидации недоимок, по выполнению мобилизации средств не сделали. Все общаются и говорят, а против мобилизации средств углубляется.

Председатель сельсовета Рудько мало уделяет внимания мобилизации средств, работа передоверена финансисту, а финансист тоже не организует актив на выполнение плана.

Общались красносельские руководители ликвидировать недоимку по обязательным платежам к 15 ноября. 16 ноября на переключке сельсоветов по финансовой работе дают снова обязательство ликвидировать недоимку к 20 ноября, тогда как в решении бюро Крайкома было прямо записано, что к 15 недоимок не должно быть.

Кто позволил Красносельским руководителям игнорировать и не выполнять решения партии?

Надо виновных привлечь к судебной ответственности.
И—но.

Черная доска

За преступно слабые темпы в мобилизации средств занесены на черную доску:

Н-Тайменский сельсовет, выполнивший на 15 ноября на 30 проц., председатель **Гутов**, финансист **Шестанов**.

Борисовский, выполнивший 24 проц., председатель **Егоров**, финансист **Кречитов**.

Иткаринский, выполнивший—25 проц., председатель **Ладик**.

Примечание: Решением бюро райкома ВКП(б) председатель Ботьевского сельсовета **Хлепиков** с работы снят, а поэтому с черной доски снимается.